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. Udowodnij, ze ze zbioru {1,2,3,...,2017} mozna wybraé¢ takich 120
liczb, ze zadne trzy z nich nie sg kolejnymi wyrazami ciggu arytmety-
cznego.

. Czy kwadrat 13 x 13 mozna pokry¢ prostokatami 4 x 1 tak, aby tylko
srodkowe pole nie byto pokryte?

. Rozstrzygnij, czy istnieje 1000 kolejnych liczb naturalnych, wsréd ktérych
znajduje sie doktadnie pie¢ liczb pierwszych.

. Dany jest trojkat ABC, w ktérym LA = 30°, £LC' = 50°. Punkt D lezy
na boku AB, przy czym BD = BC. Wykaz, ze CD = AB.

. Niech N oznacza zbiér liczb catkowitych dodanich. Funkcja f: N — N
spelnia warunek: jezli m — n jest liczbg pierwsza, to f(m) # f(n). Czy
zbiér wartosci funkcji f moze by¢ skonczony? Jesli tak, to wyznacz
najmniejsza mozliwg liczbe jego elementow.

. Dwusieczna kata ABC' tojkata ABC' przecina bok AC' w punkcie E
oraz okrag opisany na tréjkacie ABC w punkcie D. Punkty M i N
sg odpowiednio srodkami odcinkéw AFE i C'D. Udowodnij, ze punkty
M, B,C, N lezg na jednym okregu.



